

# Sportsko udruženje Planinsko trčanje Eco Trails

#avanturatezove #beljanicatrail #povezise #ecotrails

## PRAVILNIK

**MANIFESTACIJA: BELJANICA TRAIL 2023**

**MESTO MANIFESTACIJE: RESTORAN IZVOR LISINE, LISINE, BELJANICA**

**DATUM: 02.-03.09.2022.**

### PROGRAM MANIFESTACIJE:

Subota, 02.09.

- 12:00 – 21:00 Preuzimanje startnih paketa u takmičarskom centru
- 10:00 – 19:00 Preporučeno vreme za obilazak nacionalnog parka i ostalih sadržaja
- 12:00 – 20:00 Zabava i druženje na platoima takmičarskog centra
- 19:00 – 20:30 Tehničke konsultacije sa organizatorima (po želji)

Nedelja, 03.09.

- 8:30 Otvaranje takmičarskog centra
- 8:30 – 9:30 Preuzimanje startnih paketa u takmičarskom centru
- 9:45 Otvaranje trka
- 9:50 Instrukcije za Crvenu trku i zagrevanje
- 10:00 Start Crvene trke
- 10:20 Instrukcije za Zelenu trku
- 10:30 Start Zelene trke
- 16:30 Kraj obe trke (vremenski limit)
- 16:35 Proglašenje pobednika i dodela nagrada
- 17:00 Kraj manifestacije

Mesto za ručak – plato restorana IZVOR Lisine, otvoreno od 13:00h do 16:30h

### TAKMIČARSKI PAKET:

Svaki od takmičara će putem mejla dobiti QR kod koji je obavezan prilikom podizanja takmičarskih paketa. QR kod možete prezentovati i na svom mobilnom uređaju prilikom podizanja takmičarskih paketa.

Podizanje takmičarskih paketa umesto druge osobe je moguće samo uz QR kod koji je dobila osoba koja nije u mogućnosti da preuzme paket. Takvi paketi će se deliti isključivo u nedelju nakon 9:30h.

Maloletne osobe učestvuju i podižu takmičarski paket uz potpisanu saglasnost roditelja ili staratelja.

Svaki takmičar dobija personalizovanu Takmičarsku karticu (Runner's Card) koju koristi za ostale pogodnosti kao što su ručak nakon trke, osveženje i sl. Takmičar karticu nosi sa sobom i pokazujte na zahtev volontera ili organizatora. Kartica služi i za popuste prilikom obilaska znamenitosti koje su navedene i za druge pogodnosti koje će organizator omogućiti.



Kako je takmičarski paket personalizovan, svi koji iz nekog razloga ne mogu da učestvuju na trci, mogu prebaciti startninu na drugog takmičara najkasnije do 23.08. U tom slučaju tip (M/Ž) i veličina majice trke se ne može menjati.

### **UČESTVOVANJE:**

Trka je otvorena za sve punoletne takmičare kao i za maloletne, starosti od 16 godina, uz potpisanu saglasnost roditelja ili staratelja.

Izuzetak je Zelena trka gde mogu učestvovati i takmičari starosti od 15 do 16 godina uz pratnju jednog od roditelja ili staratelja uz, takođe potpisanu izjavu.

Svi takmičari trče na sopstvenu odgovornost i potrebno je da budu psihofizički sposobni za učešće na trci.

Takmičari potpisuju izjavu o Saglasnosti za učestvovanje i prihvatanju pravila trke na licu mesta a svaki takmičar dobija saglasnost na svoju e-mail adresu radi uvida u sadržaj.

### **TRASA TRKA:**

Obe trke se odvijaju na padinama Beljanice i kružnog su tipa. Start i cilj su na istom mestu a to je sa platoa restorana IZVOR Lisine gde je ujedno i Takmičarski centar.

Preporučujemo da preuzmete trek u GPX formatu sa zvaničnog sajta trke [run.beljanicatrail.org](http://run.beljanicatrail.org) i tako budete sigurni na stazi ako dođe do nepredviđenih vremenskih okolnosti ili drugih faktora na koje organizator ne može da utiče.

Trek preuzmite nakon 1.9.2023. jer je moguće da dođe do blagih promena ruta zbog prirodnih faktora.

### **MERENJE VREMENA:**

Svaki takmičar u takmičarskom paketu dobija startni broj sa čipom za elektronsko merenje vremena. Startni broj se nosi na grudima ili stomaku, nikako na leđima ili nogama.

Startni broj mora biti vidljiv tokom cele trke jer se vrši beleženje prolaznih vremena poluautomatski pa je bitno da volonteri na stazi mogu videti startni broj.

Takmičar koji ošteti čip na broju ili završi trku bez broja automatski će biti diskvalifikovan.

### **VREMENSKI LIMIT:**

Limit za završetak trke je 6,3h od starta Crvene trke, za obe trke.

Limit za KT2 (vrh Beljanica 1339mnnv) je 2,5h od starta Crvene trke. Ko ne uspe da dođe do KT2 u predviđenom roku biće preusmeren drugom rutom nazad ka cilju i neće biti klasifikovan u poretku trke na kraju (DNF).

U slučajevima da neko od takmičara odbije nakon vremenskog limita da krene ka cilju ili samostalno nastavi dalje, organizator više ne snosi nikakvu odgovornost za bezbednost i zdravlje takmičara do kraja manifestacije.

### **KONTROLNE TAČKE, LIMITI I OKREPA:**

Kontrolne tačke a ujedno i okrepne stanice se nalaze:

**Zelena trka:** KT1 - 4,7km i KT5 - 7,1km

**Crvena trka:** KT1 – 4,7km, KT2 – 8,0km (limit: 2,5h), KT3 – 12,3km, KT4 – 18,4km i KT5 – 22,4km

**Cilj:** Okrepa, limit: 6,3h



Dolivenja vode u lične bidone nije dozvoljeno tamo gde su tereni slabo pristupačni a to su KT1 i KT3. Na KT4 nema vode, samo manja okrepa. Planirajtei ponesite dovoljno vode.

Na KT2, i KT5 je dozvoljeno ali organizator moli takmičare da to rade u razumnim količinama kako bi bilo dovoljno vode za sve trkače na stazi, za obe trke.

Sva tekuća voda iz stena i brda na stazi kojom se krećete je izvorska i može se konzumirati.

Voda će se služiti isključivo u kartonskim čašama. Ko želi da ponese plastičnu bočicu vode može da pita volontere za to ali je obavezan da je donese do sledeće KT i odloži u smeće.

Nemojte davati ni pune ni prazne boce volonterima na stazi, kao ni delove garderobe ili druge rekvizite!

### **OPREMA:**

Preporučeno je takmičari ponesu na trku od opreme minimum mobilni telefon, GPX trak u satu ili mobilnom telefonu, šušlavac, astro foliju i pištaljku jer u slučaju lošeg vremena organizator ima pravo da ne pusti da u trci učestvuju takmičari koji nemaju minimalno propisanu opremu.

### **ZDRAVLJE I PRVA POMOĆ:**

Takmičar mora biti svestan svih svojih eventualnih zdravstvenih problema i da oslobađa organizatora bilo kakve odgovornosti za zdravstvene probleme do kojih može doći tokom trke, a koji su nastali zbog lične nepažnje ili nepažnje drugih faktora.

Na svakoj KT će se nalaziti po jedna osoba iz Crvenog krsta koja može da ukaže neophodnu medicinsku pomoć

Na stazi će se nalaziti pripadnici Gorske službe spasavanja radi bezbednosti svih učesnika i organizatora trke

U zoni Takmičarskog centra će biti dežurno vozilo Hitne pomoći radi ukazivanje pomoći

### **PRAVILA PONAŠANJA:**

Svi takmičari su dužni da poštuju pravila trke, druge takmičare, volontere i organizatore trke.

Svi takmičari su dužni da vode računa o bezbednosti drugih takmičara i o njihovom zdravlju.

Zabranjeno je uklanjanje ili menjanje pozicija markacionih traka i stubića za obeležavanje staze.

### **OTKAZIVANJE UČEŠĆA:**

Učesnik može odustati od trke i nije u obavezi da o tome obavesti organizatora, a organizator nije u obavezi da vrati uplaćeni novac. Učesnik može odustati od trke i nije u obavezi da o tome obavesti organizatora, a organizator nije u obavezi da vrati uplaćeni novac.

Preimenovanje startnine na drugo lice je moguće samo do 23.08. pisanim putem na jedan od navedenih kontakata.

### **DISKVALIFIKACIJA:**

Takmičar će biti diskvalifikovan u slučaju korišćenja bilo kog prevoznog sredstva tokom trke, kraćenja staze tj ne kretanjem propisanom trasom, zamene



startnog broja ili korišćenjem tuđeg startnog broja dobijenog preprodajom, nesportskog i neodgovornog ponašanja i nepoštovanja odluka organizatora trke.

Takmičar će biti diskvalifikovan ukoliko ošteti čip na startnom broju ili završi trku bez broja.

Zabranjeno je isticanje simbola ili poruka koje podstiču na mržnju, netrpeljivost i nasilje, bilo na verskoj, nacionalnoj, rasnoj, starosnoj, polnoj osnovi ili bilo kojoj drugoj osnovi.

Organizator ima pravo da diskvalifikuje takmičara koji krši neku od ovih mera i udalji sa staze i takmičarskog centra.

### **REZULTATI:**

Rezultati su dostupni sve vreme tokom trke kao i posle trke na sajtu RunTrace.net.

Nakon trke rezultati će biti objavljeni i na sajtu trke [run.beljanicatrail.org](http://run.beljanicatrail.org)

### **NAGRADE:**

Organizator je pripremio novčane i robne nagrade. Rang lista se formira na osnovu merenja rezultata.

Svi osvajači nagrada moraju trčati sa svojim startnim brojem i moraju prezentovati identifikaciju ispravu sa slikom nakon trke kako bi preuzeli osvojenu nagradu. Ukoliko to ne učine, nagrada se dodeljuje sledećem takmičaru po rang listi.

### **KORIŠĆENJE MEDIJSKIH MATERIJALA:**

Samom prijavom na događaj takmičari su saglasni da organizator zadržava sva prava za korišćenje, kopiranje i distribuciju svih audio, video i foto materijala i da organizator sme koristiti sve navedene materijale pre, za vreme i nakon manifestacije za svoje potrebe i potrebe promocije bilo kog segmenta manifestacije ili sponzora.

Svi audio, video i foto materijali snimljeni od strane organizatora u sklopu manifestacije su vlasništvo organizatora pa se time učesnici odriču svih prava na iste, kao i na eventualne naknade vezane za korišćenje tih materijala.

### **ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA:**

Organizator se obavezuje na zaštitu svih ličnih podataka prikupljenih tokom registracije za trku ili na drugi posredan način.

Jedine informacije koje će javno biti dostupne na rang listama, startnim brojevima i trkačkim karticama su ime, prezime, datum rođenja i klub/tim.

Mejl adrese registrovanih osoba će biti korišćene u svrhe komunikacija vezanim za sam događaj, prijateljske događaje prijatelja sportskog udruženja Eco Trails, aktivnosti i promociju sponzora i za ostala dešavanja u organizaciji sportskog udruženja Eco Trails.

Svaka registrovana osoba može u bilo kom trenutku zahtevati trajno brisanje svojih podataka.

### **OTKAZIVANJE DOGAĐAJA I PROMENA TRASE:**

U slučaju loših meteoroloških uslova i/ili iz drugih sigurnosnih razloga organizatori zadržavaju pravo otkazivanje prekida događaja.

Organizator, takođe, zadržava pravo da odloži start, izmeni stazu i uslove na stazi (dužinu staze, trasu, broj okrepa, broj kontrolnih tačaka i sl.) radi bezbednosti takmičara.



Ukoliko dođe do otkazivanja trke, organizator će se potruditi da obezbedi novi termin u što kraćem roku, ukoliko je to moguće.

## KONTAKT:

Sajt trke: [run.beljanicatrail.org](http://run.beljanicatrail.org)

Facebook: [beljanicatrail](https://www.facebook.com/beljanicatrail)

mejl: [info@beljanicatrail.org](mailto:info@beljanicatrail.org)

Instagram: [beljanicatrail](https://www.instagram.com/beljanicatrail)

**Poštujte prirodu i nacionalni park! Ne odlažite i ne bacajte van kanti i vreća za smaće, pakovanja, folije, omote, boce ili bilo šta drugo tokom trke a i cele manifestacije!**

[#avanturatezove](https://www.instagram.com/avanturatezove)

[#beljanicatrail](https://www.instagram.com/beljanicatrail)

[#povezise](https://www.instagram.com/povezise)

[#ecotrails](https://www.instagram.com/ecotrails)

